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Charming Oak

TUTTI I MOBILI VENGONO REALIZZATI INTERAMENTE IN ROVERE MASSELLO, CON L’AUSILIO DELLA LAVORAZIONE 3 STRATI 
PER LE SUPERFICI PIANE. IL LEGNO UTILIZZATO è ESCLUSIVAMENTE PROVENIENTE DA FORESTE DI ROVERE COLTIVATO. 
LE VERNICI UTILIZZATE SONO ALL’ACQUA, ANTI INGIALLIMENTO E ANTI MACCHIA. “DOMUS ARTE GARANTISCE L’UNICITà 
E LA QUALITà DEI PROPRI PRODOTTI”.

ALL FURNITURE ARE REALIZED EXCLUSIVELY IN SOLID OAK, WITH THE AID OF 3 STRATUM PROCESSING FOR FLAT SURFACE. THE WOOD 
COMES EXCLUSIVELY FROM CULTIVATE OAK FORESTS. PAINTS ARE WATER BASED, YELLOWING PROOF AND STAIN PROOF.
DOMUS ARTE GUARANTEES THE UNIQUENESS AND QUALITY OF ITS PRODUCTS.

TOUS LES MEUBLES SONT RéALISéS UNIQUEMENT EN CHÊNE MASSIF, AVEC L’AIDE DU SYSTèME EN 3 COUCHES POUR LES SURFACES 
PLAINES. LE BOIS utilisé viens exclusivement par des forÊts du chÊne cultivé.  les vernis sont à l’eau, anti jaunissement 
et anti tÂches. domus arte garanti l’unicité et la qualité de ses produits.

alles unseren mÖbeln sind am massif eichenholz realisiert, mit der system um 3 schichte für flÄchen.  das holz 
stammt aus bestellt eiche walden.  die farben sind wasser gegrÜndt, fleckenfest und gelbwerdenfest.
domus arte garantiert die einzige un die qualitÄt um ihren produkte.

La filosofia Domus Arte fonde antiche tradizioni e nuove 

tendenze nel vasto mercato del mobile, orientandosi e 

focalizzando le sue attenzioni al cliente ed in particolar modo 

alla qualità della sua vita.

L’essenza del Rovere, l’assoluto del Massello
La costruzione del prodotto affidata ad abili maestri artigiani 

della tradizione veneta (in particolare della zona di Asolo e 

Bassano del Grappa) è interamente in massello di Rovere di 

Slavonia (Farnia), essenza nobile, altamente indicata per la 

produzione di mobili pregiati e d’ebanisteria.

In primo piano la Vostra salute
Particolare attenzione alle finiture eseguite solo con vernici 

all’ acqua, gomma lacca, cera d’api, olio di cerali, olio di 

agrumi, e terre colorate naturali, tutte esenti da formaldeide e 

da solventi tossico nocivi.

Solo la perfezione dell’incastro tiene salda la struttura di un 

mobile Domus Arte; i pochi collanti utilizzati sono derivati di 

origine animale.

Un mobile per sempre
Linee calde, pulite ed essenziali: frutto di un’approfondita 

ricerca compositiva che conferisce alle varie collezioni Domus 

Arte un ideale valenza per contesti contemporanei tale da 

aggiungere un tocco di eleganza senza appesantire.

Una preziosa eredità da tramandare ai propri figli.

La philosophie Domus Arte fond les traditions anciennes et
les nouvelles tendances dans le vaste marché du meuble,
en s’orientant et en focalisant ses attentions au client et
particulièrement à la qualité de sa vie.
Le Chêne 100% Massif
La fabrication des collections, confiée à d’habiles artisans
de la Vénétie (surtout de la région de Asolo et de Bassano
del Grappa) est entièrement réalisée en chêne massif de
Slavonie (Farnia), essence noble par excellence et tout à
fait adaptée à la production de meubles de valeur, dans le
respect de la grande tradition de l’ébénisterie.
Votre santé en priorité
Une grande attention est apportée dans les finitions
qui sont réalisées uniquement avec des vernis à l’eau,
de la gomme laque, de la cire d’abeille, de l’huile de
céréales et de l’huile d’agrumes, sans adjonction de
solvants toxiques nuisibles à la santé et polluants.
C’est la qualité parfaite des assemblages qui fait la solidité
de la structure d’un meuble Domus Arte; l’utilisation de
colles, toutes d’origine animale, à été réduite au strict
minimum.
Un meuble pour toujours
Lignes chaudes, sobres et simplifiées: c’est le résultat d’une
recherche minutieuse qui donne aux collections Domus
Arte cette valeur idéale qui leur permet de s’adapter aux
exigences de la vie contemporaine tout en conservant une
touche élégante et une légèreté qui leur apporte un savoirfaire 
indiscutable.

Domus Arte’s philosophy fuses ancient traditions and
new tendencies in the wide furniture trade, orienting and
focusing her cares on the customers, and in particular on
the quality of his life.
Made of 100% solid oak
Time honoured traditional methods of construction
(tongue and grove, mortice and tenon joints) and the
very best local craftsmen from the original manufacturing
area of Veneto, Asolo and Bassano del Grappa, make of
Domus Arte oak furniture a very fine collection indeed.
Each item is made of 100% solid oak. We source our oak
from Farnia in Italy where Oak is reknown as one of the
noblest in Europe.
Your health is our concern
Your health is very important to us. We take great
care in using only natural products for the realisation
of Domus Arte furniture. Water based varnishes,
Gomme laque, Bees wax, Cereal and citrus oils, natural
colour pigments; all these products are non-polluting
substances. We are against the use of any toxic solvent.
We believe in renewable material and energy.
All our oak comes from well managed forests. We are
against deforestation. We use very little glue. Domus
Arte’s furniture’ solidity is due to their perfect built.
Furniture for life
Warm, classic and simple lines give you the warranty of
a life long lasting product. We have carefully designed
our furniture reflecting on know-how passed on over
generations. The light touch of elegance of Domus Arte
furniture will add value to your contemporary interior and
life style.

Domus Arte Philosophie schließ antikische Bräuche und neue 

Tendenzen.

Unsere Firma richtet und stellt  Ihre Achtungen auf der Kunde 

und besonders auf Lebensqualität.

Das Eichenholz Wesen, Der Massiv Absolute

Der Produkte Bau ist am geschickten Handwerks vertraut 

(besonders aus Asolo und Bassano del Grappa Zone).

Unsere Möbeln sind absolut aus Slavonian Massiv Eichenholz, 

adlig Wesen, sehr geeignet für hochwertig Möbeln 

Produktion.

Ersten Ihren Gesundheit

Besonders Achtung am Finish, daß mit Wasser gegründt 

Farben, Schellack, Bienewachs, Getreideöl, Zitrusfruchtöl und 

natürlich Erdenfarben realisiert sind.

Nür die Joint Perfektion ist die Starke von ein Domus Arte 

Möbel, wir benutzen wenige Klebe und vonTier ausgehen.

Ein Möbel für Immer

Herzlicher und saubern Linien, sehr geeignet für allen 

Kontesten, fähig mit ein elegant Hauch hinzufügen.

Ein wertvoll Erbe zu Kindern überliefern.

La nostra filosofia

Notre philosophie

Our philosophy

Unsere Philosophie
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Skando - cod. SK/84      Designer: DuePuntoø Group
Credenza lavorazione Skando 3 porte, Rovere massello
Sideboard 3 doors Skando style, Solid oak
Bahut 3 portes style Skando, Chêne massif
Anrichte mit 3 Türen Skando bearbeitung, Massiv Eichenholz
Dim. 190x~52xh80cm



CONTRASTI DECISI, DICHIARANO A PRIMA VISTA LA PERSONALITà DELL’AMBIENTE E DI CHI VI ABITA.
UNA PASSIONE PER LA BELLEZZA E PER LA MODERNITà CHE SI ESPRIME CON UN TOCCO DI LUCIDA RAZIONALITà: NELL’ESSENZIALITà
DELLE FORME, NEL RIGORE DELLE COMPOSIZIONI, Segni forti e caratterizzanti, realizzati con materiali e lavorazioni 
di pregio ed innovative soluzioni tecniche e formali

CONFLICT RESOLVED, DECLARE A FIRST VIEW OF THE ENVIRONMENT AND PERSONALITY residents.
A PASSION FOR BEAUTY AND THE MODERNITY THAT IS EXPRESSED WITH A TOUCH OF lucid rationality: in essentials
FORMS, COMPOSITION OF THE PENALTY, strong and characteristic marks, made with materials and workmanship
valuable and innovative technical solutions and formal
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Skando - cod. SK/84      Designer: DuePuntoø Group
Credenza lavorazione Skando 3 porte, Rovere massello
Sideboard 3 doors Skando style, Solid oak
Bahut 3 portes style Skando, Chêne massif
Anrichte mit 3 Türen Skando bearbeitung, Massiv Eichenholz
Dim. 190x~52xh80cm
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Woodplayer – cod. SK/93	 Designer: Alberto Florian
Madia lavorazione Skando 2 porte, Rovere massello
Sideboard 2 doors  Skando style, Solid oak 
Buffet 2 portes Skando style,  Chêne massif
Backtrog mit 2 Türen Schubladen Skando bearbeitung, Massiv Eichenholz
Dim. 125x~52xh175cm
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WooDoc – cod. SK/60    Designer: EcletticNature by Alberto Florian&Enrico Bedin 
Pensile/Base TV lavorazione Skando 3 porte, Rovere massello
Wall/Floor TV furniture 3 doors Skando style, Solid oak
Haut/Base TV 3 portes Skando style,  Chêne massif
Hänge/Boden TV Möbel mit 3 Türen Schubladen Skando bearbeitung, Massiv Eichenholz
Dim. 190x~52xh43/46cm

WooDoc – cod. SK/64	 Designer: EcletticNature by Alberto Florian&Enrico Bedin 
Colonna pensile verticale lavorazione Skando, Rovere massello
Vertical wall column Skando style, Solid oak
Colonne  verticale suspendue Skando style,  Chêne massif
Hänge Vertikal Säule Skando Bearbeitung, Massiv Eichenholz
Dim.30x~33xh150cm

WooDoc – cod. SK/62	 Designer: EcletticNature by Alberto Florian&Enrico Bedin
Pensile/Base TV Trapezio lavorazione Skando, Rovere massello
Trapezium Wall/Floor TV furniture Skando style,   Solid oak
Haut/Base TV trapèze Skando style,  Chêne massif
Hänge/Boden TV Möbel Trapez Skando bearbeitung, Massiv Eichenholz
Dim. 190x~72xh20/23cm

WooDoc – cod. SK/65    Designer: EcletticNature by Alberto Florian&Enrico Bedin
Colonna pensile orizzontale lavorazione Skando, Rovere massello
Horizontal wall column Skando style, Solid oak
Colonne horizontale suspendue Skando style,  Chêne massif
Hänge Horizontal Säule Skando Bearbeitung, Massiv Eichenholz
Dim. 150x~33xh30cm



FORME DI ARREDO GIOVANI E DI TENDENZA, A PARTIRE DA POCHI E SEMPLICI ELEMENTI: UNA MENSOLA E UNA SERIE DI 
CONTENITORI PENSILI, DISPOSTI CON ORIGINALE CREATIVITà IN UNA COMPOSIZIONE CHE CARATTERIZZA 
L’INTERO SPAZIO CIRCOSTANTE.

TYPES OF FURNITURE AND YOUNG TREND FROM SIMPLE AND FEW ITEMS: A SHELF AND A SERIES OF HANGING CONTAINERS, 
READY WITH ORIGINAL CREATIVITY IN A COMPOSITION FEATURING AROUND THE ENTIRE AREA.
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WooDoc – cod. SK/64	 Designer: EcletticNature by Alberto Florian&Enrico Bedin 
Colonna pensile verticale lavorazione Skando, Rovere massello
Vertical suspended column Skando style, Solid oak
colonne verticale suspendue Skando style,  Chêne massif
Hänge Vertikal Säule Skando bearbeitung, Massiv Eichenholz
Dim.30x~33xh150cm

WooDoc – cod. SK/62	 Designer: EcletticNature by Alberto Florian&Enrico Bedin
Pensile/Base TV Trapezio lavorazione Skando, Rovere massello
Trapezium Wall/Floor TV furniture Skando style,   Solid oak
Haut/Base TV trapèze Skando style,  Chêne massif
Hänge/Sockel TV Möbel Trapez Skando bearbeitung, Massiv Eichenholz
Dim. 190x~72xh20/23cm



IL PIACERE DI VIVERE IN UN AMBIENTE CREATO IN ESCLUSIVA PER LA NOSTRA CASA, CURATO IN OGNI DETTAGLIO, CREATO PER
DURARE A LUNGO: OLTRE IL TEMPO E LE MODE.

THE PLEASURE OF LIVING IN AN ENVIRONMENT CREATED EXCLUSIVELY FOR OUR HOUSE, accurate in every detail, CREATED 
FOR LONG LAST: BEYOND THE TIME AND MODE.

Swing – cod. SB/24   Designer: EcletticNature by Alberto Florian&Enrico Bedin
Credenza 2 porte 3 cassetti, Rovere massello
Sideboard 2doors 3 drawers, Solid oak
Bahut 2 portes 3 tiroirs, Chêne massif
Anrichte mit 2 Türen 3 Schubladen, Massiv Eichenholz
Dim. 180x52xh80cm
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Curve – cod. SM/16   Designer: Alberto Florian
Pensile/Base TV, Rovere massello
Wall/Floor TV furniture, Solid oak
Haut/Base TV, Chêne massif
Hänge/Sockel TV Möbel, Massiv Eichenholz
Dim.180x52x h 41/46cm

Tetris – cod. SC/95      Designer: Enrico Bedin
Mensola, Rovere massello
Shelf, Solid oak
Tablette, Chêne massif
Konsole, Massiv Eichenholz
Dim. 90x25xh38cm
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Tetris – cod. SC/95      Designer: Enrico Bedin
Mensola, Rovere massello

Shelf, Solid oak
Tablette, Chêne massif

Konsole, Massiv Eichenholz
Dim. 90x25xh38cm

Curve – cod. SM/16   Designer: Alberto Florian
Pensile/Base TV, Rovere massello
Wall/Floor TV furniture, Solid oak

Haut/Base TV, Chêne massif
Hänge/Sockel TV Möbel, Massiv Eichenholz

Dim.180x52x h 41/46cm
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Baul – cod. SB/22      Designer: EcletticNature by Alberto Florian&Enrico Bedin
Credenza 2 porte apertura laterale, Rovere massello
Sideboard 2 doors lateral opening, Solid oak
Bahut 2 portes ouverture latérale, Chêne massif
Anrichte mit 2 Türen seitlich Öffnung, Massiv Eichenholz
Dim. 180x52xh80cm



Bambuco – cod. SG/15	     Designer: EcletticNature by Alberto Florian&Enrico Bedin
Madia 4p Rovere massello
Sideboard 4 doors, Solid Oak
Buffet 4portes, Chêne massif
Backtrog mit 4 Türen, massiv eichenholz 
Dim.130x52xh140cm

23 - 24



Wood Concept – cod. ST/21     Designer: EcletticNature by Alberto Florian&Enrico Bedin
Tavolo apertura soft automatica laterale con 2 all. a libro, gambe 9x9cm, Rovere massello
Table with folding mechanism soft automatic opening system 2 ext., feet 9x9cm,  Solid oak
Table avec soft automatique ouverture soft latérale 2 all. à livre, pieds 9x9cm, Chêne massif
Esstisch mit ausziehbaren Platte mit soft automatisch Stoppfunktion (2 Eigenplatten), Tischbein 9x9cm, Massiv Eichenholz
Dim. 180/280x100xh78cm
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Viva 2 – cod. 2500/04P25    Designer: Alberto Florian
Sedia con braccioli seduta e schienale in pelle vintage, Rovere massello
Armchair with vintage effect leather seat and high back, Solid oak
Chaise avec bras avec assise et dossier en cuir vintage effect, Chêne massif
Stuhl mit Lehnen gepolstert in überzogen mit vintage Eindruck Leder, Massiv Eichenholz
Dim. 55x45xh95cm

Viva – cod. 2500/01P6    Designer:Alberto Florian
Sedia con seduta e schienale rivestiti in pelle naturale, Rovere massello
Chair with natural leather seat and high back,  Solid oak
Chaise avec assise et dossier en cuir naturel, Chêne massif
Polstersthul überzogen mit natural leder, Massiv Eichenholz
Dim. 44x51xh94cm
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Wood Concept – cod. ST/21     Designer: EcletticNature by Alberto Florian&Enrico Bedin
Tavolo apertura soft automatica laterale con 2 all. a libro, gambe 9x9cm, Rovere massello
Table with folding mechanism soft automatic opening system 2 ext., feet 9x9cm,  Solid oak
Table avec soft automatique ouverture soft latérale 2 all. à livre, pieds 9x9cm, Chêne massif
Esstisch mit ausziehbaren Platte mit soft automatisch Stoppfunktion (2 Eigenplatten), Tischbein 9x9cm, Massiv Eichenholz
Dim. 180/280x100xh78cm
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Espace       Designer: Enrico Bedin
Libreria Componibile modulabile, Rovere massello 
Modular bookcase, Solid oak
Bibliothèque modulable, Chêne massif
Bücherregal Modul, Massiv Eichenholz
Dim. 407x36xh240cm

Espace – cod. SEC/17 SEC/27     Designer: Enrico Bedin
Contenitori per Espace, Rovere massello
Boxes for Espace, Solid oak
Récipients pour Espace, Chêne massif
Behältern für Espace, Massiv Eichenholz
Dim. 17x30xh31 – 27x30xh31cm



il calore del legno. un bisogno tattile e visivo.  tutta in rovere naturale, un sistema intelligente  e vitale
organizzato ma libero, capace di accogliere il presente e il passato

the warmth of wood. a need for tactile and visual. all in natural oak, an intelligent and vital
organized but free, able to accommodate the present and the past
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Seven  – cod. SC/07 Designer: Alberto Florian 
Colonna pensile verticale, Rovere massello
Vertical wall column, Solid oak
Colonne verticale suspendue, Chêne massif
Hänge Vertikal Säule Massiv Eichenholz
Dim.46,5x33xh140cm

Seven – cod. SC/10    Designer: Alberto Florian 
Colonna pensile orizzontale, Rovere massello
Horizontal wall column, Solid oak
Colonne horizontale suspendue, Chêne massif
Hänge Horizontal Säule, Massiv Eichenholz
Dim. 140x33xh46,5cm

Seven – cod. SC/07PBS Designer: Alberto Florian 
Colonna pensile verticale opzione porta legno, Rovere massello 
Vertical wall column option wooden door,  Solid oak
Colonne verticale suspendue option porte bois, Chêne massif
Hänge Vertikal Säule mit Holz Türen, Massiv Eichenholz
Dim.46,5x33xh140cm

Aldebaran – cod. SM/13 Designer: Alberto Florian
Panchetta per porta TV, Rovere massello
Bench for TV furniture, Solid oak
Banc pour meuble TV, Chêne massif
TV-Bank, Massiv Eichenholz
Dim. 320x60xh7cm

Seven – cod. SM/05W Designer: Alberto Florian
Base TV, Rovere massello
TV furniture, Solid oak
Base TV, Chêne massif
Boden TV, Massiv Eichenholz
Dim. 180x46xh47,5cm
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ELEMENTI in equilibrio tra classico e moderno per rinnovare il living con un’estetica da interpretare
di volta in volta.  giocando con i colori e le forme, con gli abbinamenti e le composizioni, nascono progetti
più contemporanei e decorativi che soddisfano l’arredamento di ogni casa.

ELEMENTS balance between classic and modern aesthetics to renew with the living to interpret
from time to time. playing with colors and shapes, with the combinations and compositions, projects are born
that satisfy the most contemporary and decorative furnishings of any home.
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Vega 1 – SG/11      Designer: Alberto Florian
Dispensa 3 porte (1 porta vetro - DX), Rovere massello 
Storage cupboard 3 doors (1 glass door - right,  Solid oak
Buffet 3 portes (1 porte vitrée - droite), Chêne massif
Backtrog mit 3 Türen (1 Glastür - rechts), Massiv Eichenholz
Dim. 112x46xh170cm

Little – ST/12      Designer: Alberto Florian
Tavolino basso con ripiano estraibile, Rovere massello 
Coffee table with extractable shelf, Solid oak
Table  basse avec étagère extractible, Chêne massif
Couchtisch mit ausziehbaren Bretten, Massiv Eichenholz
Dim. 120x70xh40cm

Big Tower – SC/06      Designer: Alberto Florian
Colonna, Rovere massello
Column, Solid oak
Colonne, Chêne massif
Säule, Massiv Eichenholz
Dim. 60x46xh198cm

Andromeda – SC/09      Designer: Alberto Florian
Mensola in vetro, Rovere massello
Glass shelf, Solid oak
Tablette, Chêne massif
Konsole, Massiv Eichenholz
Dim. 150x22xh16,6cm

Seven – cod. SM/05      Designer: Alberto Florian
Base TV con inserti in vetro artistico di Murano, Rovere massello
TV furniture with artistic Murano artistic glass, Solid oak
Base TV avec vitre artistique  de Murano, Chêne massif
Boden TV Möbel mit Murano künstlerisch Glas, Massiv Eichenholz
Dim. 180x46xh53,5cm

Seven  – cod. SC/07     Designer: Alberto Florian 
Colonna pensile verticale, Rovere massello
Vertical wall column, Solid oak
Colonne verticale suspendue, Chêne massif
Hänge Vertikal Säule Massiv Eichenholz
Dim.46,5x33xh140cm



SPAZI E LINEE STILIZZATE EMERGONO SVILUPPANDO CONCETTI ASTRATTI E FORME PURE. LA DECISIONE DEI SUOI SPESSORI
E L’ESPRESSIVITà DELLA FINITURA DANNO SPAZIO A ISPIRAZIONI DI ESTETICA CONTEMPORANEA.

SPACES AND DEVELOPING EMERGE stylized line abstract concepts and forms as well. THE DECISION OF ITS THICKNESS
And expression of FINISH GIVE SPACE TO INSPIRATIONS CONTEMPORARY BEAUTY
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Big Tower – SC/06	 Designer: Alberto Florian
Colonna, Rovere massello
Column, Solid oak
Colonne , Chêne massif
Säule , Massiv Eichenholz
Dim. 60x46xh198cm

Little – ST/12    Designer: Alberto Florian
Tavolino basso con ripiano estraibile, Rovere massello 
Coffee table with extractable shelf, Solid oak
Table  basse avec étagère extractible, Chêne massif
Couchtisch mit ausziehbaren Bretten, Massiv Eichenholz
Dim. 120x70xh40cm

Andromeda – SC/09	 Designer: Alberto Florian
Mensola in vetro, Rovere massello
Glass shelf, Solid oak
Tablette, Chêne massif
Konsole, Massifv Eichenholz
Dim. 150x22xh16,6cm

Seven – cod. SM/05	  Designer: Alberto Florian
Base TV con inserti in vetro artistico di Murano, Rovere massello
TV furniture with artistic Murano artistic glass, Solid oak
Base TV avec vitre artistique  de Murano, Chêne massif
Boden TV Möbel mit Murano künstlerisch Glas, Massiv Eichenholz
Dim. 180x46xh53,5cm

Seven  – cod. SC/07 Designer: Alberto Florian 
Colonna pensile verticale, Rovere massello
Vertical wall column, Solid oak
Colonne verticale suspendue, Chêne massif
Hänge Vertikal Säule Massiv Eichenholz
Dim.46,5x33xh140cm



Little – ST/12    Designer: Alberto Florian
Tavolino basso con ripiano estraibile, Rovere massello 
Coffee table with extractable shelf, Solid oak
Table  basse avec étagère extractible, Chêne massif
Couchtisch mit ausziehbaren Bretten, Massiv Eichenholz
Dim. 120x70xh40cm
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Omega – SC/08    Designer: Alberto Florian
Cubo pensile, Rovere massello
Wall Cube, Solid oak
Cube suspendu, Chêne massif
Hänge Kubus, Massiv Eichenholz
Dim. 46,5x33xh46,5cm

Little – ST/12    Designer: Alberto Florian
Tavolino basso con ripiano estraibile, Rovere massello 
Coffee table with extractable shelf, Solid oak
Table  basse avec étagère extractible, Chêne massif
Couchtisch mit ausziehbaren Bretten, Massiv Eichenholz
Dim. 120x70xh40cm

Seven  – cod. SC/07 Designer: Alberto Florian 
Colonna pensile verticale, Rovere massello
Vertical wall column, Solid oak
Colonne verticale suspendue, Chêne massif
Hänge Vertikal Säule Massiv Eichenholz
Dim.46,5x33xh140cm

Seven – cod. SM/05	  Designer: Alberto Florian
Base TV con inserti in vetro artistico di Murano, Rovere massello
TV furniture with artistic Murano artistic glass, Solid oak
Base TV avec vitre artistique  de Murano, Chêne massif
Boden TV Möbel mit Murano künstlerisch Glas, Massiv Eichenholz
Dim. 180x46xh53,5cm
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Omega – SC/08    Designer: Alberto Florian
Cubo pensile, Rovere massello
Wall Cube, Solid oak
Cube suspendu, Chêne massif
Hänge Kubus, Massiv Eichenholz
Dim. 46,5x33xh46,5cm



Vega 2 – SG/12	 Designer: Alberto Florian
Dispensa 3 porte (1 porta vetro - SX), Rovere massello
Storage cupboard 3 doors (1 glass door - left) ,  Solid oak
Buffet 3 portes (1 porte vitrée - gauche), Chêne massif
Backtrog mit 3 Türen (1 Glastür - links), Massiv Eichenholz
Dim. 112x46xh170cm
 

Omega – SC/08    Designer: Alberto Florian
Cubo pensile, Rovere massello
Wall Cube, Solid oak
Cube suspendu, Chêne massif
Hänge Kubus, Massiv Eichenholz
Dim. 46,5x33xh46,5cm

Seven – cod. SM/05	  Designer: Alberto Florian
Base TV con inserti in vetro artistico di Murano, Rovere massello
TV furniture with Murano artistic glass, Solid oak
Base TV avec vitre artistique  de Murano, Chêne massif
Boden TV Möbel mit Murano künstlerisch Glas, Massiv Eichenholz
Dim. 180x46xh53,5cm

Andromeda – SC/09	 Designer: Alberto Florian
Mensola in vetro, Rovere massello
Glass shelf, Solid oak
Tablette, Chêne massif
Konsole, Massiv Eichenholz
Dim. 150x22xh16,6cm
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Vega 2 – SG/12      Designer: Alberto Florian
Dispensa 3 porte (1 porta vetro - SX), Rovere massello

Storage cupboard 3 doors (1 glass door - left,  Solid oak
Buffet 3 portes (1 porte vitrée - gauche), Chêne massif

Backtrog mit 3 Türen (1 Glastür - links), Massiv Eichenholz
Dim. 112x46xh170cm

 

51 - 52



Omega – SC/08    Designer: Alberto Florian
Cubo pensile, Rovere massello
Wall Cube, Solid oak
Cube suspendu, Chêne massif
Hänge Kubus, Massiv Eichenholz
Dim. 46,5x33xh46,5cm

Seven – cod. SM/05	  Designer: Alberto Florian
Base TV con inserti in vetro artistico di Murano, Rovere massello
TV furniture with artistic Murano glass, Solid oak
Base TV avec vitre artistique  de Murano, Chêne massif
Boden TV Möbel mit Murano künstlerisch Glas, Massiv Eichenholz
Dim. 180x46xh53,5cm

Big Tower – SC/06	 Designer: Alberto Florian
Colonna, Rovere massello
Column, Solid oak
Colonne, Chêne massif
Säule, Massiv Eichenholz
Dim. 60x46xh198cm
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Orione – ST/16	 Designer: Alberto Florian
Tavolo 160 + 2 all. interne con inserti in vetro artistico di Murano, gambe 11x5,8cm, Rovere massello
Table 160 + 2 Inside ext. with artistic Murano glass, feet 11x5,8cm, Solid oak
Table 160 + 2 all. à l’intérieur avec vitre artistique  de Murano, pieds 11x5,8cm, Chêne massif
Ausziehbarer Esstisch (2 Eigenplatten) mit Murano künstlerisch Glas, Tischbein 11x5,8cm, Massiv Eichenholz
Dim. 160/260x100xh78cm 

Viva – cod. 2500/01P6    Designer:Alberto Florian
Sedia con seduta e schienale rivestiti in pelle naturale, Rovere massello
Chair with natural leather seat and high back,  Solid oak
Chaise avec assise et dossier en cuir naturel, Chêne massif
Polstersthul überzogen mit natural leder, Massiv Eichenholz
Dim. 44x51xh94cm

Vega 2 – SG/12      Designer: Alberto Florian
Dispensa 3 porte (1 porta vetro - SX), Rovere massello
Storage cupboard 3 doors (1 glass door - left,  Solid oak
Buffet 3 portes (1 porte vitrée - gauche, Chêne massif
Backtrog mit 3 Türen (1 Glastür - links), Massiv Eichenholz
Dim. 112x46xh170cm
 

Manhattan – SB/02	 Designer: Alberto Florian
Credenza 2 porte 1 cassettone con un cassetto interno con inserto in vetro artistico di Murano, Rovere massello
Sideboard 2doors 1 big drawer with 1 little drawer indide, with artistic Murano glass, Solid oak
Bahut 2 portes 1 gand tiroir avec 1 petit tiroir à l’interieure, avec vitre artistic de Murano, Chêne massif
Anrichte mit 2 Türen 1 Großen Schublade mit 1 kleine innenschublade, mit Murano glas, Massiv Eichenholz
Dim. 180x50xh86,5cm
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Orione – ST/16	 Designer: Alberto Florian
Tavolo 160 + 2 all. interne con inserti in vetro artistico di Murano, gambe 11x5,8cm, Rovere massello
Table 160 + 2 Inside ext. with artistic Murano glass, feet 11x5,8cm, Solid oak
Table 160 + 2 all. à l’intérieur avec vitre artistique  de Murano, pieds 11x5,8cm, Chêne massif
Ausziehbarer Esstisch (2 Eigenplatten) mit Murano künstlerisch Glas, Tischbein 11x5,8cm, Massiv Eichenholz
Dim. 160/260x100xh78cm 

Viva – cod. 2500/01P6    Designer:Alberto Florian
Sedia con seduta e schienale rivestiti in pelle naturale, Rovere massello
Chair with natural leather seat and high back,  Solid oak
Chaise avec assise et dossier en cuir naturel, Chêne massif
Polstersthul überzogen mit natural leder, Massiv Eichenholz
Dim. 44x51xh94cm
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Antares – SB/03	 Designer:Alberto Florian
Credenza 2 porte scorrevoli complanari con inserti in vetro artistico di Murano, Rovere massello
Sideboard 2 sliding coplanar doors with artistic Murano glass, Solid oak
Bahut 2 portes coulissantes coplanaires avec vitre artistique  de Murano, Chêne massif
Anrichte mit 2 Schiebetüren mit Murano künstlerisch Glas, Massiv Eichenholz
Dim. 190x50xh86,5cm
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Manhattan – SB/02	 Designer: Alberto Florian
Credenza 2 porte 1 cassettone con 1 cassetto interno con inserto in vetro artistico di Murano, Rovere massello
Sideboard 2doors 1 big drawer with 1 little drawer indide, with artistic Murano glass, Solid oak
Bahut 2 portes 1 gand tiroir avec 1 petit tiroir à l’interieure, avec vitre artistic de Murano, Chêne massif
Anrichte mit 2 Türen 1 Großen Schublade mit 1 kleine innenschublade, mit Murano glas, Massiv Eichenholz
Dim. 180x50xh86,5cm
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Osho – cod. ST/22       Designer: Enrico bedin
Tavolo apertura soft automatica laterale con 1 all. a libro, gambe 12,5x12,5cm, Rovere massello
Table with folding mechanism soft atuomatic opening system 1 ext., feet 12,5x12,5cm,  Solid oak
Table avec soft automatique ouverture amortissé latérale 1 all. à livre, pieds 12,5x12,5cm, Chêne massif
Esstisch mit ausziehbaren Platte mit soft automatisch stoppfunktion (1 Eigenplatte), Tischbein 12,5x12,5cm, Massiv Eichenholz
Dim.180/275x100xh78cm
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Osho – cod. ST/22       Designer: Enrico bedin
Tavolo apertura soft automatica laterale con 1 all. a libro, gambe 12,5x12,5cm, Rovere massello
Table with folding mechanism soft atuomatic opening system 1 ext., feet 12,5x12,5cm,  Solid oak
Table avec soft automatique ouverture amortissé latérale 1 all. à livre, pieds 12,5x12,5cm, Chêne massif
Esstisch mit ausziehbaren Platte mit soft automatisch stoppfunktion (1 Eigenplatte), Tischbein 12,5x12,5cm, Massiv Eichenholz
Dim.180/275x100xh78cm





Vogue – cod. VC/04      Designer: DuePuntoø Group
Colonna con inserti e piedini in alluminio, Rovere massello 
Column with aluminium contour and stems, Solid oak
Colonne avec pieds et profil en aluminium, Chêne massif 
Säule mit Aluminium Umreiss, Massiv Eichenholz
Dim. 64x45xh198cm

Zarzuela – cod. VV/13 	 Designer: DuePuntoø Group
Vetrina con inserti e piedini in alluminio, Rovere massello 
Cupboard with aluminium contour and stems, Solid oak 
Vitrine avec pieds et profil en aluminium, Chêne massif 
Vitrine mit Aluminium Umreiss, Massiv Eichenholz
Dim. 128x33xh185cm

Vogue – cod. VM/03    Designer: DuePuntoø Group
Base TV con inserti e piedini in alluminio, Rovere massello
TV forniture with aluminium contour and stems, Solid oak
Meuble TV avec pieds et profil en aluminium, Chêne massif
TV Möbel mit Aluminium Umreiss, Massiv Eichenholz
Dim. 164x45xh55cm

C’era una volta – VC/09 	 Designer: DuePuntoø Group
Mensola, Rovere massello
Shelf, Solid oak
Tablette, Chêne massif
Konsole, Massiv Eichenholz 
Dim. 164x25xh3cm

Iseo – cod. VT/12        Designer: DuePuntoø Group
Tavolino basso con inserti e piedini in alluminio, Rovere massello
Coffee table with aluminium contour and stems, Solid oak
Table  basse avec pieds et profil en aluminium, Chêne massif
Couchtisch mit Aluminium Umreiss, Massiv Eichenholz
Dim. 120x60xh40cm
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Vogue – cod. VM/03    Designer: DuePuntoø Group
Base TV con inserti e piedini in alluminio, Rovere massello
TV forniture with aluminium contour and stems, Solid oak
Meuble TV avec pieds et profil en aluminium, Chêne massif
TV Möbel mit Aluminium Umreiss, Massiv Eichenholz
Dim. 164x45xh55cm

C’era una volta – VC/09 	 Designer: DuePuntoø Group
Mensola, Rovere massello
Shelf, Solid oak
Tablette, Chêne massif
Konsole, Massiv Eichenholz 
Dim. 164x25xh3cm

Vogue – cod. VC/04      Designer: DuePuntoø Group
Colonna con inserti e piedini in alluminio, Rovere massello 
Column with aluminium contour and stems, Solid oak
Colonne avec pieds et profil en aluminium, Chêne massif 
Säule mit Aluminium Umreiss, Massiv Eichenholz
Dim. 64x45xh198cm
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New York – VG/11 	 Designer: DuePuntoø Group
Dispensa 4 porte (2 porte vetro) con inserti e piedini in alluminio, Rovere massello 
Storage cupboard 4doors (2 glass doors) with aluminium contour and stems,  Solid oak
Buffet 4 portes (2 portes vitrées) avec pieds et profil en aluminium, Chêne massif
Backtrog mit 4 Türen (2 Glastüren) mit Aluminium Umreiss, Massiv Eichenholz
Dim. 128x45xh155cm

Bardolino – cod. VT/16         Designer: DuePuntoø Group
Tavolo 160 + 2 all. interne con inserti e piedini in alluminio, gambe 9x9cm, Rovere massello  
Table 160 + 2 Inside ext. with aluminium contour and stems, feet 9x9cm, Solid oak
Table 160 + 2 all. à l’intérieur avec pieds et profil en aluminium pieds 9x9cm, Chêne massif 
Ausziehbarer Esstisch (2 Eigenplatten) mit Aluminium Umreiss, Tischbein 9x9cm , Massiv Eichenholz
Dim. 160/240x100xh78cm

Garda – cod. 220   Designer: DuePuntoø Group
Sedia, Rovere massello
Chair, Solid oak
Chaise, Chêne massif
Stuhl, Massiv Eichenholz
Dim. 45x44xh86,5cm

Sole – cod. ST/60      Designer: Enrico Bedin
Tavolino circolare diam. 60, Rovere massello
Coffee table diam. 60, Solid oak
Table basse ronde diam. 60, Chêne massif
Rund Couchtisch, Massiv Eichenholz                      
Dim. ø60xh72cm
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Bardolino – cod. VT/16     Designer: DuePuntoø Group
Tavolo 160 + 2 all. interne con inserti e piedini in alluminio, gambe 9x9cm, Rovere massello  
Table 160 + 2 Inside ext. with aluminium contour and stems, feet 9x9cm, Solid oak
Table 160 + 2 all. à l’intérieur avec pieds et profil en aluminium pieds 9x9cm, Chêne massif 
Ausziehbarer Esstisch (2 Eigenplatten) mit Aluminium Umreiss, Tischbein 9x9cm , Massiv Eichenholz
 Dim. 160/240x100xh78cm

Garda – cod. 220 Designer: DuePuntoø Group
Sedia, Rovere massello
Chair, Solid oak 
Chaise, Chêne massif 
Stuhl, Massiv Eichenholz
Dim. 45x44xh86,5cm

Garda – cod. 220 Designer: DuePuntoø Group
Sedia, Rovere massello
Chair, Solid oak 
Chaise, Chêne massif 
Stuhl, Massiv Eichenholz
Dim. 45x44xh86,5cm

Sole – cod. ST/60 Designer: Enrico Bedin
Tavolino circolare, Rovere massello
Coffee table, Solid oak
Table basse ronde, Chêne massif
Rund Couchtisch, Massiv Eichenholz                      
Dim. ø60xh72cm
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Las Vegas – VG/10 	 Designer: DuePuntoø Group
Dispensa 4 porte con inserti e piedini in alluminio, Rovere massello
Storage cupboard 4doors with aluminium contour and stems, Solid oak
Buffet 4 portes avec pieds et profil en aluminium, Chêne massif
Backtrog mit 4 Türen mit Aluminium Umreiss, Massiv Eichenholz
Dim. 128x45xh155cm
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Calypso – cod. VB/02 	 Designer: DuePuntoø Group
Credenza 3 porte con inserti e piedini in alluminio, Rovere massello
Sideboard 3doors with aluminium contour and stems, Solid oak
Bahut 3 portes avec pieds et profil en aluminium, Chêne massif
Anrichte mit 3 Türen mit Aluminium Umreiss, Massiv Eichenholz
Dim. 185x50xh83,5cm
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Nuvola – cod. SH/60      Designer: Alberto Florian
Comodino 2 cassetti, Rovere massello
Bedside table 2 drawers, Solid oak
Chevet 2 tiroirs, Chêne massif
Nachttisch 2 Schubladen, Massiv Eichenholz
Dim. 60x45xh39cm

Sweet Dreams – cod. SL/2018 Designer: EcletticNature by Alberto Florian&Enrico Bedin
Letto con testiera avvolgente con inserto in pelle naturale impunturata a mano, Rovere massello
Bed with natural leather bedhead handcrafts stitching,  Solid oak
Lit avec têtière en cuir naturel point piqué, Chêne massif
Bett mit Kopfende am natural Leder, Massiv Eichenholz
Dim. 189x209xh140cm

Luna – cod. ST/45  Designer: Enrico Bedin
Tavolino circolare, Rovere massello
Coffee table, Solid oak
Table basse ronde, Chêne massif
Rund Couchtisch, Massiv Eichenholz
Dim. ø45xh52cm

Berlino – cod. SO/145      Designer: Alberto Florian
Comò 4 cassettoni ad estrazione totale, Rovere massello
Chest of  drawers (4 drawers) fully  exctractable, Solid oak
Commode 4 tiroirs entièrement extractible, Chêne massif
Kommode 4 Schieben Schubladen, Massiv Eichenholz
Dim. 145x55xh73cm
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Sweet Dreams – cod. SL/2018 Designer: EcletticNature by Alberto Florian&Enrico Bedin
Letto con testiera avvolgente con inserto in pelle naturale impunturata a mano, Rovere massello

Bed with natural leather bedhead handcrafts stitching,  Solid oak
Lit avec têtière en cuir naturel point piqué, Chêne massif

Bett mit Kopfende am natural Leder, Massiv Eichenholz
Dim. 189x209xh140cm
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Berlino – cod. SO/145      Designer: Alberto Florian
Comò 4 cassettoni, Rovere massello
Chest of  drawers (4 drawers), Solid oak
Commode 4 tiroirs, Chêne massif
Kommode 4 Schieben Schubladen, Massiv Eichenholz
Dim. 145x55xh73cm
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Nuvola – cod. SH/60      Designer: Alberto Florian
Comodino 2 cassetti, Rovere massello
Bedside table 2 drawers, Solid oak
Chevet 2 tiroirs, Chêne massif
Nachttisch 2 Schubladen, Massiv Eichenholz
Dim. 60x45xh39cm

Innova – cod. SL/3216     Designer: DuePuntoø Group
Letto con testiera ribassata, Rovere massello
Bed with lower bedhead, Solid oak
Lit avec têtière surbaissé, Chêne massif
Bett mit Kopfende, Massiv Eichenholz
Dim. 310x211xh73cm

Luna – cod. ST/45  Designer: Enrico Bedin
Tavolino circolare, Rovere massello
Coffee table, Solid oak
Table basse ronde, Chêne massif
Rund Couchtisch, Massiv Eichenholz
Dim. ø45xh52cm
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Ecco – cod. SO/60     Designer: Alberto Florian
Settimino, Rovere massello
Chest of drawers, Solid oak 
Semainier,  Chêne massif
Kommode, Massiv Eichenholz
Dim.60x45xh125cm



UNO STILE ELEGANTE con un design attento a coniugare modernità e tradizione dove ogni dettaglio
e ogni prospettiva risponde ad una precisa esigenza estetica

An elegant style with a carefully designed to combine modernity and tradition where every detail
and every prospect responds to a specific aesthetic requirements
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Innova 2– cod. SL/3316   Designer: DuePuntoø Group
Letto con testiera ribassata con inserto in pelle naturale impunturata a mano, Rovere massello

Bed with natural leather lower bedhead handcrafts stitching,  Solid oak
Lit avec têtière surbaissé en cuir naturel point piqué, Chêne massif

Bett mit Kopfende aus natural Leder, Massiv Eichenholz
Dim.310x211xh73cm



Flyer – cod. SL/9816	    Designer: DuePuntoø Group
Letto con testiera e comodini integrati, Rovere massello
Bed with bedhead and bedside tables integrated, Solid oak
Lit avec têtière et cheves attenants, Chêne massif
Bett mit Kopfende  und mit Nachttischen, Massiv Eichenholz
Dim. 248x220xh103cm
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Essenza – cod. SA/30298	      Designer: EcletticNature by Alberto Florian&Enrico Bedin
Armadio 2 porte scorrevoli, Rovere massello
Wardrobe 2 sliding doors, Solid oak 
Armoire 2 portes coulissantes, Chêne massif
Schrank mit 2 Türen, Massiv Eichenholz
Dim. 298x65xh258cm
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Essenza 3 – cod SA/40368        Designer: EcletticNature by Alberto Florian&Enrico Bedin
Armadio 6 porte a battente, Rovere massello
Wardrobe 6 doors, Solid oak
Armoire 6 portes , Chêne massif
Schrank mit 6 Türen,  Massiv Eichenholz
Dim. 368x65xh258cm
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Essenza 2 – cod. SA/31298        Designer: EcletticNature by Alberto Florian&Enrico Bedin
Armadio 2 porte scorrevoli con specchio bronzato, Rovere massello
Wardrobe 2 sliding doors with bronzed mirror, Solid oak
Armoire 2 portes coulissantes avec miroir mordoné, Chêne massif
Schrank mit 2 Schiebetüren mit Spiegel bronze, Massiv Eichenholz
Dim. 298x65xh258cm
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OPT/CS
Opzione cassettiera, Rovere massello
Option chest of drawers, Solid oak
Option chiffonier, Chêne massif
Option Kommode, Massiv Eichenholz

OPT/CA	
Opzione porta camicie vetro, Rovere massello
Option shirt arrangement glass, Solid oak
Option porte chemises en ver, Chêne massif
Option Hemd/Bluse Tragen glas, Massiv Eichenholz

OPT/P
Opzione porta cravatte, porta pantaloni, Rovere massello
Option ties arrangement, trousers arrangement, Solid oak
Option porte cravates, porte pantalons, Chêne massif 
Option Kravatte Tragen, Hosen Tragen, Massiv Eichenholz

OPT/F
Opzione faretti snodabili
Option spot light reclining
Option spot inclinable
Option Licht verstellbar

OPT/S
Opzione servetti
Option clothes lift
Option penderie descendente
Option Kleid hinuntersteigen
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F62/4X25 Portafoto easy
Cornice 59,5x28,5 cm.
n° 3 foto misure / n° 3 photo size 10x15 
cm.

Corno Gigante 
H. 120 cm.
Q187X119
Q187/1X69
Q187/2X330

S21X80 Lula L. 140 P. 200 cm
S22X130 Lula L. 170 P. 230 cm
S23X115 Lula L. 200 P. 200 cm
S24X175 Lula L. 200 P. 300 cm

PAESAGGI Q195X12 Well - Ø 13 H. 13 cm.
Ciotola piccola in ceramica smaltata lucida. 
Colore bianco.
Small shiny glazed ceramic bowl. White colour.
Q196X18 Well - Ø 25 H. 12 cm.
Ciotola media in ceramica smaltata lucida. 
Colore bianco.
Medium shiny glazed ceramic bowl. 
White colour.
Q197X18 Well - Ø 13 H. 23 cm.
Vaso in ceramica smaltata lucida. 
Colore bianco.
Shiny glazed ceramic vase. White colour.
Q198X19 Well Bicolor - Ø 13 H. 13 cm.
Ciotola piccola in ceramica smaltata lucida.
Colore grigio esterno/ bianco interno.
Small shiny glazed ceramic bowl.
Exsternal grey colour/ white inside.
Q199X29 Well Bicolor - Ø 25 H. 12 cm.
Ciotola media in ceramica smaltata lucida.
Colore grigio esterno/ bianco interno.
Medium shiny glazed ceramic bowl.
Exsternal grey colour/ white inside.
Q200X29 Well Bicolor - Ø 13 H. 23 cm.
Vaso in ceramica smaltata lucida.
Colore grigio esterno/ bianco interno.
Shiny glazed ceramic vase..
Exsternal grey colour/ white inside.

0123-LX58  150x25 cm
0127-LX58  150x25 cm

Corno small
H. 40 L. 10 cm.
Q121X35
Q121/1X21
Q121/2X68

Q157X39 Vaso Abbraccio
Vaso in ceramica smaltata.
Colori disponibili bianco e nero.
Glazed ceramic base.
Colour available black or white. H. 42 cm.
Q157/2X84 Vaso Abbraccio
Vaso in ceramica smaltata platino.
Glazed ceramic base color platinum. H. 42 cm.

S25X225 Cross L. 160 P. 230 cm
S26X310 Cross L. 200 P. 300 cm
Tappeto poiestere. Colori disponibili: bianco
e marrone.
Polyester carpet. available colours: white, black 
and brown.

0813-CX38  50x50 cm
0813-BX85  100x100 cm

Q176/2X110 Vaso A - H. 36 cm Ø 26 cm.
Q177/2X110 Vaso B - H. 41 cm Ø 17 cm.
Q178/2X110 Vaso C - H. 19,5 cm Ø 30 cm.
Vaso in ceramica finitura platino interno bianco.
Ceramic vase platinum, white interior finish.

Q179/2X89 Vaso D 
H. 33 cm Ø 16,5 cm.
Q180/2X110 Vaso E (B capovolto)
H. 41 cm Ø 17 cm.
Q181/2X110 Vaso F (A capovolto)
H. 36 cm Ø 26 cm.

Ciotola

D143X35 Knot sculpture
Scultura in alluminio.
Alluminium sculpture.
H. 27 L. 31 cm.

P11x130
Sacco matrimoniale cm 255x205 
con 2 federe cm 50x80.

Q93/1X16 Laguna
ø 10 H. 48 cm

Q105/2X64 Chic
Lucido nei colori platino, oro, oro antico.
Glazed platinum, gold and antique gold.
H. 30 Ø 25 cm.

C80X12
1 pz Iris small

Q148X42 Tricorno Grande
H. 57,5 L. 23 cm.
Vaso in ceramica smaltata lucida. Colore 
disponibile nero o bianco.
Shiny glazed ceramic vase. Colour availa-
ble black or white.

Vaso Gattopardo
H. 97 Ø 18 cm.
Q102X90
Q102/1X65
Q102/2X145

P11x130
Sacco matrimoniale cm 255x205 
con 2 federe cm 50x80.

Q59/1 x45
H. 100 cm.

64T/2X160 Mela
Lucido nei colori platino, oro, oro antico. 
Glazed platinum, gold and antique gold.
H. 43 Ø 48 cm.

Libri graffiti / Libri moderni
Set 30 libri finti in polistirolo
Set of 30 fake polystyrene books
H. 30 L. 20,5 P. 2 cm. / H. 27 L. 20,5 P. 3,5 
H. 24 L. 20,5 P. 5 cm.

P165X190 Avatar
Lampada a sospensione in acciaio 
verniciato bianco.
White laquered steel pendant lamp.
L. 50 P. 40 H. 40 cm, luce 1-23 Watt 
ES27 globo.

07TX16 Bottiglia
ø 25 H. 30 cm

D146X42
Ciotola filo metallo verniciato nero o 
bianco.
Wire metal bowl colour black or white.
H. 20 Ø 30 cm.

Q142X120 Vaso Line big
Lucido nei colori bianco o nero. 
Glazed black or white.
H. 95 Ø 44 cm.

13TX18 Sfera
ø 25 cm.

C29X21 H.56ø15 cm.
C18X18 H.36ø20 cm.
C09X11 H.30ø12 cm.
Vaso in vetro / Glass vase

Vaso Open bombato
H. 66 ø 25 cm.

Q95X65  /  Q95/1X45  /  Q95/2X130

D148X38
Ciotola filo metallo verniciato nero o 
bianco.
Wire metal bowl colour black or white..

F74X175 Teca origami
Profilo in legno laccato bianco.
Profile in wood lacquered white.
H. 90 l. 90 cm.

Corno big
H. 50 L. 15 cm.
Q122X42
Q122/1X22
Q122/2X75

Q190/2X169 Skyline Up
Gruppo 5 vasi in ceramica smaltata lucida. 
Colore platino.
Set of 5 shiny glazed ceramic vases. 
Colours: platinum
L. 45 H. 35 cm.

Q193X72 Vaso Onda
Vaso in ceramica smaltata lucida.
Colori bianco e nero.
Shiny glazed ceramic vases.
Colours: withe and black

Q192/2X179 Vaso Buble
Vaso in ceramica smaltata lucida.
Colori platino, oro ed oro antico.
Shiny glazed ceramic vases.
Colours: gold and antique gold
40x30 cm.

Q193/1X45 Vaso Onda
Vaso in ceramica opaca nei
colori RAL.
Matt ceramic vases.
RAL colours

S27X180 Line L. 160 P. 230 cm
S28X290 Line L. 200 P. 300 cm
Tappeto poiestere. Colori disponibili: bianco
nero e cammello.
Polyester carpet. available colours: white, black 
and camel.
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Cod. CLW/500
Kit DA lucidante naturale antipolvere per mobili in legno, al 
profumo di cera d’api, composto da 2 panni tessuto tecnico e 1 
flacone 500ml con spruzzatore.
Applicazione: su tutti i mobili della gamma DA, da utilizzare 
1 volta al mese, assicura un’azione antistatica nonché 
antipolvere ridonando al legno tutto il suo splendore.

Timbro e codice sul retro di ogni mobile ne garantiscono la 
qualità e l’unicità.
Nella garanzia tutti i dettagli per un corretto mantenimento del 
mobile DA.

Kit DA cirant naturel anti-poussière pour meubles en bois, 
parfumé au cire d’abeilles,
Composée par 2 tissus techniques et 1 bouteille 500ml avec 
vaporisateur.
Application : sur tous les meubles DA, à utiliser 1 fois par mois, il 
vous assure une action antistatique ainsi que anti-poussière en 
redonnant au bois tout son splendeur.

Timbre et code sur le derrière de chaque meuble vous 
garantissent la qualité et l’unicité.
Dans la garantie vous trouverez tous les détails pour un correct 
maintien du meuble DA.

DA natural and anti-dust polishing kit for wood furniture, beeswax 
perfume, consisting of 2 technical fabrics and 1 bottle 500ml with 
spray.
Application: for all DA products, using once a month it ensures an 
antistatic action, still less anti-dust giving back to wood its own 
brightness.

Stamp and code on the backside of each furniture guarantee the 
quality and uniqueness.
On guarantee you will find all details for a correct maintenance of 
DA furniture.

DA natürlich staubfest Satz für Holz Möbeln, am Bienewachs 
Parfüm, besteht aus 2 fachen Tuchen und 1 Flakon 500ml mit 
Spray.
Anwendung : für alles DA Möbeln, benutzen einmal Monat, Es 
versicht ein antistatische Action sowie staubfest giben auf Holz 
alle Ihr Glanz.

Stempel und Kode am jeden Möbel Rückseite, garantiert die Qualität 
und Einzig.
Am Garantie alles Einzelheiten für ein korrekt DA Möbel Erhaltung .
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Tissu antistatique – antibactérien
°   Rembourrage côté hivernal laine – côté d’été 100% lin
     Thermorégulateur – Transpirant
°   Deux côtés en bossage de mousse à 3 zones, favorisent le cercle de l’air et  
     entrainent un micro massage sur le corps pendant le sommeil.
°   Ressorts box spring avec 800 ressorts en sachets à excursion indépendante à 
     5 zones différenciées
°   System Box
°   Gros poignées latérales, façonnés et aérant

Antistatische und Antibakterielle Stoff
°   Auffuellen winterliches Seite Wolle – sommerliches Seite 100% Linen
     Temperaturregler – Atmungsaktive
°   Zwei Seiten am Schaum im 3 Zonen, für Luft ersatz
°   Aufhängun box spring mit 800 Federn am 5 unterschiedenen Zonen
°   System Box
°   Band seitlichen Griffe geformt und Belüfter

Tissu mais anallergique
°   Rembourrage 100% lin - Thermorégulateur – Transpirant
°   Bande air space en 3D transpirante
°   Avec doublure amovible sur 4 côtés et lavable avec machine à laver à max 60°
°   Plaque 100% mousse de latice avec intérieur en bio soya
°   Matrimonial avec 2 plaques à l’intérieur

Hypoallergen Mais Stoff
°   Auffuellen 100% Linen – Temperaturregler – Atmungsaktive
°   Band air space am 3D Atmungsaktive
°   Futter heraustrennen und waschbar am Waschmaschine max 60°
°   Platte 100% Latex Schaum mit Innen am bio Soja
°   Ehe mit 2 Inneren Platten

Tissu Bayscent Neutralizer
°   Rembourrage 1 côté 2cm Memory piqué et 1 côté en fibre anallergique
°   Bande air space en 3D transpirante
°   Avec doublure amovible sur 4 côtés – côté memory piqué lavalbe seulement à sec
°   Côté en fibre anallergique lavable avec machine à laver à max 60°
     les zones de nénuphars mémoire 7-a-side du différentiel et de la mousse à modeler  
     auto-dessous de nénuphar à 7 zones de différentiel recommandée en été avec des trous 
     au milieu pour accommoder la région de mieux les épaules, des hanches et des jambes
°   Matrimonial avec 2 plaques à l’intérieur

Bayscent Neutralizer Stoff
°   Auffuellen 1 Seite 2cm gesteppt Memory und 1 Seite an Hypoallergen Faser
°   Band air space am 3D Atmungsaktive
°   Futter heraustrennen – Seite am gesteppt Memory nur Trockenheit
°   Seite an Hypoallergen Faser waschbar am Waschmaschine max 60°
    waterlily 7-a-side Speicherbereiche der Differential-und Selbst-Modellierung Schaum   
    unter Seerose bis 7 Zonen Differential im Sommer mit Löchern in der Mitte empfohlen  
    zur Aufnahme der Fläche besser Schultern, Hüfte und Beine
°   Ehe mit 2 Inneren Platten

Tissu mais anallergique
°   Rembourrage 100% lin - Thermorégulateur – Transpirant
°   Bande air space en 3D transpirante
°   Dalles en mousse mémoire de soja et de soja nénuphar nénuphar complètement naturel.
    Sur la mémoire d’une part de soja à 7 zones de différentiel et d’auto-modélisation en  
    mousse de soja au-dessous de 7 zones de différentiel recommandée en été, avec le fora- 
    ge dans la partie centrale de mieux adhérer à la zone de l’épaule, les côtés et les jambes
°   Matrimonial avec 2 plaques à l’intérieur

Hypoallergen Mais Stoff
°   Auffuellen 100% Linen – Temperaturregler – Atmungsaktive
°   Band air space am 3D Atmungsaktive
°   Futter heraustrennen und waschbar am Waschmaschine max 60°
°   Platte in Memory-Schaum und Sojabohnen Sojabohnen Seerose Seerose völlig  
    natürlich.
    Auf der einen Seite Soja-Speicher bis 7 Zonen der Differential-und Selbst-Modellie- 
    rung in Soja-Schaum unter bis 7 Zonen Differential im Sommer empfehlenswert, 
    mit Bohrungen im zentralen Teil haften besser auf die Schulter, Seiten-und Beinen
°  Ehe mit 2 Inneren Platten
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Art. S10. Rete singola fissa con con ammortizzatori in caucciù a 2 doghe
Fixed single base with 2-slat rubber shock absorbers

Art. S14. Rete matrimoniale fissa con ammortizzatori in caucciù a 2 doghe
Fixed double base with 2-slat rubber shock absorbers

•	 Doghe	in	lamellare	di	faggio	evaporato	flessibile	mm	38	x	8	sp
•	 Telaio	in	multistrato	di	faggio	mm	60	x	30,	verniciatura	atossica
•	 Snodi	in	caucciù	e	regolatori	di	rigidità	parte	centrale
•	 Snodi	spalla	più	flessibili	ed	accoglienti
•	 Altezza	totale	rete	finita	cm	30	-	35	-	40,	piedi	svitabili	ø	50	mm

•	 38	mm	W	x	8	mm	Th	slats	in	flexible	evaporated	beech	laminate	
•	 60	x	30	mm	frame	in	beech	plywood,	painted	with	non-toxic	paint
•	 Rubber	joints	and	firmness	adjustment		for	the	central	part
•	 More	flexible	softer	shoulder	articulations
•	 Overall	height	of	finished	base	30	-	35	-	40	cm,	ø	50	mm
	 screw-in	feet

•	 Doghe	in	lamellare	di	faggio	evaporato	flessibile	mm	38	x	8	sp
•	 Telaio	in	multistrato	di	faggio	mm	60	x	30,	verniciatura	atossica
•	 Snodi	in	caucciù	e	regolatori	di	rigidità	parte	centrale
•	 Snodi	spalla	più	flessibili	ed	accoglienti
•	 Altezza	totale	rete	finita	cm	30	-	35	-	40,	piedi	svitabili	ø	50	mm

•	 38	mm	W	x	8	mm	Th	slats	in	flexible	evaporated	beech	laminate	
•	 60	x	30	mm	frame	in	beech	plywood,	painted	with	non-toxic	paint
•	 Rubber	joints	and	firmness	adjustment		for	the	central	part
•	 More	flexible	softer	shoulder	articulations
•	 Overall	height	of	finished	base	30	-	35	-	40	cm,	ø	50	mm
	 screw-in	feet

°   Bandes en lamellaire en hêtre saturé flexible mm 68 x 8 ep
°   Métier en contreplaqué en hêtre mm 60 x 30 vernis atoxique
°   Hauteur totale cm 30 – 35 – 40 pieds dévissables ø 50 mm

°   Bandes en lamellaire en hêtre saturé flexible mm 68 x 8 ep
°   Métier en contreplaqué en hêtre mm 60 x 30 vernis atoxique
°   Hauteur totale cm 30 – 35 – 40 pieds dévissables ø 50 mm

°   Dauben am lamellar verdampfte flexibel Buche mm 68 x 8 dk
°   Rahmen am sperrholz Buche mm 60 x 30 Farben ungiftig
°   Höhe cm 30 – 35 – 40 abschraubbar Rahmenbein ø 50 mm

°   Dauben am lamellar verdampfte flexibel Buche mm 68 x 8 dk
°   Rahmen am sperrholz Buche mm 60 x 30 Farben ungiftig
°   Höhe cm 30 – 35 – 40 abschraubbar Rahmenbein ø 50 mm

°   Bandes en lamellaire en hêtre saturé flexible mm 68 x 8 epr
°   Métier en contreplaqué en hêtre mm 60 x 30 vernis atoxique
°   Articulations en caoutchouc
°   Articulations épaule plus flexibles
°   Hauteur totale cm 30 – 35 – 40 pieds dévissables ø 50 mm

°   Dauben am lamellar verdampfte flexibel Buche mm 68 x 8 dk
°   Rahmen am sperrholz Buche mm 60 x 30 Farben ungiftig
°   Kreuzung aus Kautschuk
°   Schulter Kreuzung flexibel
°   Höhe cm 30 – 35 – 40 abschraubbar Rahmenbein ø 50 mm

°   Laminé lattes de bois de hêtre flexibles 38x8 mm d’épaisseur
°   Innovant de suspension articulés les épaules plus souple en 3 dimensions
°   Cadre 60x30 mm en hêtre contreplaqué, peinture non toxique
°   Joints en caoutchouc et régulateurs de rigidité partie centrale
°   30-35-40 cm de hauteur totale sur le réseau, spin-pied (diamètre) 50 mm

°   Laminated beech wood slats flexible 38x8 mm thick
°   Innovative suspension jointed shoulders more flexible in 3 dimensions
°   Frame 60x30 mm beech plywood, non-toxic paint
°   Rubber joints and stiffness adjusters central part
°   30-35-40 cm total height over the network, spin-foot (diameter) 50 mm

°   Laminierte Buche Latten flexible 38x8 mm dick
°   Innovative Aufhängung verbunden Schultern flexibler in 3 Dimensionen
°   Rahmen 60x30 mm Buchensperrholz, ungiftigen Farben
°   Rubber Gelenke und der Nachgiebigkeit regulierbar zentralen Teil
°   30-35-40 cm Gesamthöhe über das Netzwerk, Spin-Fuß (Durchmesser) 50 mm

°   Bandes en lamellaire en hêtre saturé flexible mm 68 x 8 ep
°   Métier en contreplaqué en hêtre mm 60 x 30 vernis atoxique
°   Articulations en caoutchouc
°   Articulations épaule plus flexibles
°   Hauteur totale cm 30 – 35 – 40 pieds dévissables ø 50 mm

°   Dauben am lamellar verdampfte flexibel Buche mm 68 x 8 dk
°   Rahmen am sperrholz Buche mm 60 x 30 Farben ungiftig
°   Kreuzung aus Kautschuk
°   Schulter Kreuzung flexibel
°   Höhe cm 30 – 35 – 40 abschraubbar Rahmenbein ø 50 mm

°   Laminée lattes de bois de hêtre flexibles 38x8 mm d’épaisseur
°   Suspension de l’épaule innovant articulé en 3 dimensions et plus souple
°   Dossier réglable manuel et du pied
°   Cadre 60x30 mm en hêtre contreplaqué, peinture non toxique
°   Joints en caoutchouc et régulateurs de rigidité partie centrale
°   30-35-40 cm de hauteur totale sur le réseau, spin-pied (diamètre) 50 mm

°   Laminated beech wood slats flexible 38x8 mm thick
°   Innovative shoulder suspension articulated in 3 dimensions and more flexible
°   Adjustable backrest and foot manual
°   Frame 60x30 mm beech plywood, non-toxic paint
°   Rubber joints and stiffness adjusters central part
°   30-35-40 cm total height over the network, spin-foot (diameter) 50 mm

°   Buchenschichtholz Lamellen flexible 38x8 mm dick
°   Innovative Schulter Suspension in 3 Dimensionen artikuliert und flexibler
°   Verstellbare Rückenlehne und Fuß manuellen
°   Rahmen 60x30 mm Buchensperrholz, ungiftigen Farben
°   Gummidichtungen und Nachgiebigkeit regulierbar zentralen Teil
°   30-35-40 cm Gesamthöhe über das Netzwerk, Spin-Fuß (Durchmesser) 50 mm

°   Innovant de suspension articulé en 3 tailles et de nature plus flexible assure la bonne 
    posture physiologique de la colonne vertébrale
°   Zone épaules et du bassin avec des régulateurs de rigidité
°   Dossier réglable et les articulations du pied 5 du moteur avec télécommande
°   Hêtre frame 60x30 mm peinture non toxique
°   30-35-40 cm de hauteur totale sur le réseau, spin-pied (diamètre) 50 mm

°   Innovative articulating suspension in 3 sizes and more flexible nature ensures the  
    correct physiological posture of the spine
°   Zone shoulder and pelvis with stiffness adjusters
°   Adjustable head and foot motor up to 5 joints with remote control
°   Beechwood frame 60x30 mm non-toxic paint
°   30-35-40 cm total height over the network, spin-foot (diameter) 50 mm

°   Innovative artikulieren Suspension in 3 Größen und flexibler Natur sorgt für die richtige 
    physiologische Haltung der Wirbelsäule
°   Zone Schulter und Becken mit der Nachgiebigkeit regulierbar
°   Verstellbare Rückenlehne und Fußgelenke 5 Motor mit Fernbedienung
°   Gestell Buche 60x30 mm ungiftigen Farben
°   30-35-40 cm Gesamthöhe über das Netzwerk, Spin-Fuß (Durchmesser) 50 mm
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Umwelt heizen!

100% Umweltfreundlich – produziert am Umwelt Respekt Fleckenfest

Massiv Eichenholz

Hypoallergen Geräuschfest und Strahlungfest

Antioxidationsmittel

Ohne Formaldehyd und Phenol Emission Für Ihren Gesundheit

Naß/Trocken Festigkeit

absolutely wood experience

C O N T R A C T   D I V I S I O N
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